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bijlagen - 

Geachte  

Op 21 maart 2023 heeft u via de website een verzoek om informatie bij ons ingediend 
op grond van de Wet open overheid (hierna: Woo). In uw Woo-verzoek vraagt u om 
alle documenten die betrekking hebben op de bewaking van onbeantwoorde 
schriftelijke vragen. 

Verloop Woo-verzoek 

Ontvangst Woo-verzoek 
In onze e-mail van 23 maart 2023 hebben wij u laten weten dat wij uw Woo-verzoek 
hebben ontvangen en dat wij uw Woo-verzoek in behandeling nemen. 

Verlenging beslistermijn Woo-verzoek 
In onze e-mail van 18 april 2023 hebben wij u laten weten dat we de beslistermijn met 
twee weken hebben verlengd (artikel 4.4, tweede lid, van de Woo). 

Ingebrekestellinq Woo-verzoek 
Op 3 mei 2023 heeft u ons per e-mail in gebreke gesteld, omdat w nog geen besluit 
hadden genomen op uw Woo-verzoek. U heeft ons toen twee weken de tijd gegeven 
om een besluit te nemen op uw Woo-verzoek. De Woo-coordinator heeft u op 4 mei 
2023 een e-mail gestuurd om u te laten weten dat we uw ingebrekestelling hebben 
ontvangen. 
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Gemaakte afspraken Woo-verzoek 
Op 10 mei 2023 heeft u telefonisch contact gehad met de Woo-co6rdinator. In dat 
gesprek heeft u uw Woo-verzoek nader toegelicht en aangegeven waar u precies naar 
op zoek bent. Ook heeft u enkele vragen gesteld. Bij e-mail van 12 mei 2023 heeft de 
Woo-coordinator u laten weten dat naar aanleiding van uw toelichting de zoekvraag 
voor uw Woo-verzoek nogmaals, specifieker, is uitgezet binnen de organisatie. Op 
17 mei 2023 bent u geYnformeerd over de resultaten van deze zoekslag. In dat gesprek 
is gesproken over de documenten die zijn aangetroffen naar aanleiding van de 
bovengenoemde zoekslag. Ook zijn er afspraken gemaakt over de documenten die u 
wenst te ontvangen. U wenst te ontvangen: 

Een e-mail die ten aanzien van het rappelleren wordt verstuurd. Dit betreft een 
generieke e-mail. U wenst wel de e-mail(s) te ontvangen als er sprake is van 
maatwerk; 
Alle bijbehorende bijlagen bij bovengenoemde e-mail(s); 
Alle e-mails waaruit het contact blijkt tussen de Tweede Kamer organisatie en 
parlementaire contactpersonen van de betrokken ministeries. 

Op 22 mei 2023 zijn bovengenoemde afspraken per e-mail aan u gestuurd. In dat 
bericht zijn ook de eerder door u gestelde vragen beantwoord. U bent op 22 mei 2023 
akkoord gegaan met de gemaakte afspraken. Per e-mail van 12 juni 2023 bent u 
geYnformeerd over de stand van zaken van uw Woo-verzoek. Op 29 juni 2023 is per e-
mail aangegeven dat het besluit en de bijbehorende documenten op 14 juli 2023 
worden verstuurd. 

Documenten 
Bij de behandeling van uw verzoek hebben wij in totaal 379 documenten aangetroffen 
die binnen de reikwijdte van uw verzoek vallen. U treft de inventarislijst aan als bijlage 
bij dit besluit. 

Al openbare documenten (artikel 4.5, tweede lid, van de Woo)  
De Woo is niet van toepassing op documenten die al openbaar zijn. Er zijn 322 
documenten reeds openbaar. Op basis van de Woo hoeven wij informatie die al op een 
andere manier toegankelijk is voor publiek niet te verstrekken. Op de inventarisatielijst 
hebben wij vermeld waar u deze reeds openbare informatie kunt vinden. Separaat 
vindt u een lijst met reeds openbare Kamerstukken. Wij maken deze dus niet nog een 
keer openbaar. 

Zienswijzen 
Bij de openbaarmaking van de documenten zijn belanghebbenden betrokken. Wij 
hebben deze partijen gevraagd om hun zienswijzen te geven op het openbaar maken 
van de documenten (artikel 4:8, eerste lid onder a van de Algemene wet 
bestuursrecht). 
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Belanghebbenden hebben geen bedenkingen ingediend tegen openbaarmaking. 

Besluit 
Ik heb besloten om: 

11 documenten geheel openbaar te maken; 
46 documenten gedeeltelijk openbaar te maken. Deze documenten bevatten 
informatie die op grond van de Woo openbaarmaking in de weg staat. Onder het 
kopje "Overwegingen" leest u waarom de documenten gedeeltelijk openbaar 
worden gemaakt. 

Wijze van openbaarmaking 
U ontvangt de openbaar te maken documenten per e-mail. Daarnaast publiceren wij de 
documenten op www.tweedekamer.nl/contact-en-bezoek/wet-open-overheid-woo/woo-
besluiten.  

Overwegingen 
Eerbiediging persoonliike levenssfeer (artikel 5.1, tweede lid, onder e, van de Woo)  
In het Woo-dossier zitten documenten die informatie bevatten over de persoonlijke 
levenssfeer van ambtenaren en medewerkers van derde partijen. Deze informatie 
bestaat uit namen, e-mailadressen, telefoonnummers en functienamen. 
Openbaarmaking kan leiden tot schade in hun persoonlijke levenssfeer. We maken 
deze informatie niet openbaar, omdat het beschermen van de persoonlijke levenssfeer 
van deze personen zwaarder weegt dan het algemeen belang van openbaarheid van 
deze informatie. Op de inventarislijst zijn de documenten, waarin informatie over de 
persoonlijke levenssfeer uitgezonderd wordt van openbaarmaking, aangeduid met 
5.1.2e. 

De namen en e-mailadressen van personen die in de openbaarheid treden zijn leesbaar 
gelaten. 

Goed functioneren Staat (artikel 5.1, tweede lid, onder i, van de Woo)  
In diverse documenten staan interne e-mailadressen. Dit communicatiemiddel is niet 
bedoeld voor derden, maar slechts voor intern gebruik. Openbaarmaking kan ertoe 
leiden dat iedereen gebruik kan maken van deze communicatiemiddelen, waardoor het 
doel voor het gebruiken van deze communicatiemiddelen verstoord zou worden. Deze 
adressen zijn daarom gelakt. Op de inventarislijst zijn betreffende documenten 
aangeduid met 5.1.2i. 
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Met vriendelijke groet, 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 

mr. G.J.A. Hami  ton  
Waarnemend Griffier van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

datum 4 juli 2023 
betreft Besluit op Woo-verzoek over bewaking onbeantwoorde schriftelijke vragen 

ons kenmerk W2023004 

Vragen 

Heeft u vragen over dit besluit of de behandeling van dit Woo-verzoek, dan kunt u 
contact opnemen met de Woo-co6rdinator via het e-mailadres woo@tweedekamer.nl. 

Deze brief is een besluit op grond van de Algemene wet bestuursrecht. U kunt tegen dit besluit 

bezwaar maken. U moet dan binnen zes weken na de verzenddatum van deze brief een 

bezwaarschrift indienen. Met het bezwaar kunt u het besluit aanvechten. U moet het 

bezwaarschrift richten aan de Tweede Kamer, ta.v. Juridische Zaken, Postbus 20018, 2500 EA 

Den Haag. U kunt het ook e-mailen naar  iuridischezaken@tweedekamer.nl. In het bezwaarschrift 
moet in ieder geval staan: 

a. de naam en het adres van de indiener; 

b. de dagtekening en de handtekening*; 

c. een omschrijving van ons besluit. U kunt ook een kopie van het besluit meesturen; en 

d. de redenen waarom u het niet eens bent met het besluit. 

*Als u het bezwaarschrift digitaal verstuurt, moet u het bezwaarschrift ook ondertekenen. U kunt 

het bezwaarschrift met handtekening inscannen en versturen naar 

iuridischezakenPtweedekamennl. 
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